Русский язык   6 класс
ОТВЕТЫ
Задание 1. Правильный ответ – вариант № 1.
	Имя Ихтиандр имеет в своём составе два греческих корня, вошедших и в другие слова, функционирующие в русской речи и в русской литературе: ICHTHIS – «рыба» и ANDROS – «мужчина, человек».
(Оценивание: правильный ответ 5 баллов, объяснение 5 баллов, итого 10 баллов)

Задание 2.   Правильный ответ: как с гуся вода, лебединая песня, ослиное упрямство, стреляный воробей, подложить свинью.  (Оценивание: каждое выражение 2 балла, итого 10 баллов).

Задание 3. Жалюзи´, звоня´т, начала´, кварта´л, зави´дно, поняла´, создала´, то´рты, ба´нты, ша´рфы. (Оценивание: за каждый правильный ответ – 1 балл, итого 10 баллов).

Задание 4. (Оценивание: за каждый правильный ответ – 2 балла, итого 10 баллов).
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Задание 5. Многочисленная семья дружно собралась на уютном крылечке и внимательно слушает письмо солдата. (Оценивание: за каждый правильный ответ – 1 балл, итого 10 баллов).

Задание 6. Азимут, горизонт, монолог, оптимист, шорты. (Оценивание: за каждый правильный ответ – 2 балла, итого 10 баллов).

Задание 7. Веко, приоткрыть. (За каждое найденное слово – 2 балла, за объяснение – 3 балла. Итого 10 баллов)

Задание 8. Таблица оценивания.  Максимум 10 баллов.
	1. 
	Орфографические ошибки отсутствуют
	1

	2. 
	Пунктуационные  ошибки отсутствуют
	1

	3. 
	Грамматические и речевые ошибки отсутствуют
	2

	4. 
	Полнота раскрытия темы
	3

	5. 
	Оригинальность
	3



